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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2017 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Junho de 2017 (dois mil e dezessete), 

às 19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se 

a Primeira Sessão da Décima Primeira Reunião Ordinária da sessão 

Legislativa em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento 

Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do 

primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: 

Ecleidson Inácio de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da 

Silveira, William Alves Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, 

Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, 

João Eudes de Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral 

Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu 

os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada 

sem ressalvas. Foi feita a leitura dos expedientes em que constava ofício da 

Prefeitura Municipal ao Vereador Presidente Ecleidson Inácio de Sena 

comunicando que atendendo ao seu pedido está sendo feita a manutenção e 

revitalização de todas as praças do Município; Ofício da Prefeitura Municipal 

em resposta ao vereador Charles Cláudio Arruda Costa do requerimento 

aprovado em Plenário solicitando relatório dos direitos trabalhistas dos garis, 

o qual após a leitura foi entregue ao Vereador Charles Arruda. Convite aos 

Senhores Vereadores da Festa de São Pedro de Dona Creuza. Em 

continuidade foi feita a leitura das indicações dos Vereadores: Indicação da 

Vereadora Gisele Oliveira Santos solicitando a avaliação da necessidade do 

pagamento de insalubridade às agentes de Saúde e aos garis. Indicação do 

Vereador Silvano Ferreira solicitando a ampliação e reforma da Creche 
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Menino Jesus da Comunidade de Lagoa Grande. Justifico o relevante 

interesse público, tendo em vista que a presente solicitação visa dar as 

crianças instalações mais adequadas as suas necessidades e é louvável 

qualquer ação que vise o melhoramento das dependências tornando-se um 

espaço ainda melhor, mais acolhedor e receptivo para as crianças. Indicação 

do Vereador William Alves Correia solicitando as seguintes providências: a) 

Cuidados com a Praça Santos Cruzeiro, pois a mesma está largada e sem 

cuidados, as torneiras foram roubadas e há a necessidade de equipar o poço 

da praça; b) Revitalização de todas as Praças da cidade, em especial a do 

Santos Cruzeiro. Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida, 

considerando reivindicações de interessados, solicita avaliação da 

possibilidade de construção de uma pista de velocross no parque multi-

eventos. Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira, solicitando a pedido 

dos moradores, que seja determinado ao Departamento Municipal 

responsável melhorias nas Ruas Dom Pedro I, Belo Horizonte, Sergipe e Rua 

José Bonifácio localizadas no Povoado de Mirandópolis. Assim como a 

instalação de postes com hastes para parte da Rua Dom Pedro I, no mesmo 

povoado. Indicação do Vereador Charles Cláudio Arruda Costa solicitando, a 

pedido dos moradores da Comunidade de Mutuca, verificar a possibilidade 

de fazer a coleta de lixo na referida comunidade, especificando um local, 

para que os moradores do referido local possam depositar o lixo para 

posterior coleta. Tendo em seguida os Senhores Vereadores, feito a defesa 

de suas indicações, às quais ficaram de serem encaminhadas. A seguir e 

conforme o disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o uso da 

palavra ao Vereador Valmiral Ferreira dos Santos que discorreu sobre a 

fiscalização realizada dos aluguéis das linhas de ônibus, esclarecendo o custo 

das linhas de ônibus do nosso município referente ao transporte escolar que 
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está de acordo com o SIMANS Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da 

área mineira da Sudene, não constando, portanto, nenhuma irregularidade 

de acordo com a sua fiscalização. Em seguida o Vereador Jefferson Alves de 

Almeida usando a palavra discorreu a Taxa de iluminação Pública da Zona 

Rural, esclarecendo que os consumidores afetados devem ir até a CEMIG 

cadastrar o serviço de exclusão da CIP Rural afim de serem ressarcidos os 

valores cobrados a partir da data de exclusão da CIP Rural. Comunicou 

sobre a volta dos calçamentos, serão retomados os trabalhos e irão fazer o 

calçamento do Nilton Junior até a penúltima Rua, no Bairro Santos Cruzeiro, 

Sagrada Família as Ruas Santo Antônio, São Pedro, Venezuela, Pernambuco, 

Carijós. Usando a palavra o Vereador João Eudes de Oliveira discorreu sobre 

a tramitação do Projeto de Lei 008/2017 “Regulamenta no âmbito da Medida 

Provisória 759/16, de 22/12/2016 o processo administrativo para 

regularização de Núcleos Urbanos informais consolidados no âmbito do 

Município de Taiobeiras e contém outras providências, na Comissão de 

Obras, Bens e Serviços Públicos, relatando que estão estudando artigo por 

artigo, com a intenção de fazer o melhor para o povo e por ser um projeto 

que deve ser minuciosamente estudado e tendo em vista que o mesmo 

voltou para a Câmara dos Deputados para uma possível inclusão de 

emendas, solicitou a consideração da Mesa Diretora, requerendo a dilação 

do prazo para melhor análise e emissão do parecer. Nada mais havendo a 

tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a 

reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a 

presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 27 de Junho de 2017. 
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